



396
 Работники Свердловского театра оперы и балета имени А. В. Луначарского (слева направо) в первом ряду: Н. И. КИСЕЛЕВСКАЯ—сопрано, Н. И. КЕЛЛЕР—режиссер, А. Э. МАРГУЛЯН—народный артист УССР, художественный руководитель театра, О. В. КОЛОДУБ—сопрано; за ней—Н. Ф. ШЕГОЛЬКОВ—солист, Д. С. АГРАНОВСКИЙ—заслуженный артист республики, З. А. МИСЛАВСКАЯ—кассирша, А. Н. ПИСКУНОВ—машинист сцены и А. Д. ШМОРГОНЕР—дирижер. Фото: монтаж И. ТЮФЯКОВА.

МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА
 Отдел газетных вырезов
 Ул. Циркова 20/6
 Телефон 98
 Выписка на газету УРАЛЬСКИЙ РАБОЧИЙ
 от 27. АПР. 39г.
 Газета №

XXV лет Свердловского театра оперы и балета

РАБОТНИКАМ ТЕАТРА ОПЕРЫ И БАЛЕТА им. А. В. ЛУНАЧАРСКОГО

Свердловский областной и городской комитеты ВКП(б) в день 25-летней деятельности театра оперы и балета им. Луначарского приветствуют работников театра с победами на культурном фронте и шлют им пламенный большевистский привет.

Пройдя большой путь своего художественного развития, коллектив театра за последние годы создал ряд ярких, реалистических постановок, неустанно работая и творчески совершенствуясь, вывозил и воспитал крупных мастеров советского оперного искусства.

Областной и городской комитеты ВКП(б) уверены, что вы будете и дальше с еще большим энтузиазмом, с еще большим творческим подъемом продолжать большую работу на культурном фронте, высоко держать знамя советского искусства, идти в шеренге передовых театров нашей страны.

Вооружайтесь решениями XVIII съезда ВКП(б), овладейте марксистско-ленинской теорией, живите в массы советского искусства, воспитывайте в советском человеке новые коммунистические качества!

СВЕРДЛОВСКИЙ ОБКОМ ВКП(б)
 СВЕРДЛОВСКИЙ ГОРКОМ ВКП(б).

Свердловскому государственному театру оперы и балета имени А. В. Луначарского

Областной исполнительный комитет поздравляет коллектив Свердловского государственного театра оперы и балета имени А. В. Луначарского со славной юбилейной датой.

Свой юбилей театр празднует в обстановке огромных достижений в развитии советского театрального искусства. За истекшие 20 лет советской оперы на Урале театр добился большого расцвета творческих сил и возможностей, значительного подъема к вершинам реалистического искусства, красочно и полнозвучно отображающего нашу богатую современность.

Организованный, крепкий коллектив театра оперы и балета вырос из недр среды выдающихся советских мастеров искусства, которые славными делами доказали свою верность советскому народу и его идеалам, великой партии Ленина—Сталина.

Областной исполнительный комитет выражает твердую уверенность, что Свердловский театр оперы и балета имени А. В. Луначарского будет и впредь добиваться дальнейшего идейного и творческого роста, большевистской целеустремленности в своей работе.

ПРЕЗИДИУМ ОБЛИСПОЛНОМА.

Мастерам советского искусства

В день славного юбилея, ваши мастера социалистического искусства, шлют свой горячий привет преданному Свердловскому городскому совету.

Упорно работая над освоением классического и советского репертуара, вы добились прекрасных успехов. Эти успехи возбудят и радуют трудящихся.

Художественные образы, созданные вами на сцене, воспитывают лучшие

человеческие качества — честность, правдивость, смелость, любовь к правоте. Каждая ваша новая постановка—это большой вклад в культуру.

Горсовет уверен, что, выполняя исторические решения XVIII партийного съезда и указания великого труженика великого Сталина, театр и впредь будет высоко держать знамя социалистического реализма.

ПРЕЗИДИУМ ГОРСОВЕТА.

Театру, нашему шефу

В день вашего 25-летнего юбилея, от имени бойцов, командиров и полк-работников Уральского военного округа приветствуем славный коллектив театра и горячо благодарим за крепкую дружбу, за большую шефскую работу, которая помогает коммунистическому воспитанию и боевому совершенствованию Красной Армии.

Замечательными образцами культурного шефства вы показали всем остальным отрядам интеллектуалов Свердловска пример того, как надо держать связь с Красной Армией.

Ваши песни, музыка, спектакли и концерты помогают сильнее чувствовать радость жизни, помогают видеть еще более хорошее и светлое в грядущем.

Желаем вам долгой такой же плодотворной работы на благо и радость нашей замечательной роины. Пусть еще ярче, еще красочнее звучат ваши песни и музыка со сцены театра, красноармейского клуба, а если пожелаете и на поле битвы с врагом. С еще большей энергией и энтузиазмом под знаменем партии Ленина—Сталина несите в массы советскую культуру, искусство на благо и процветание нашей социалистической роины.

Слава тому, кто вдохновляет нас на новые победы и высокие образцы искусства — дорогому, любимому товарищу Сталину.

Н. НАЙДЕНОВ.

И. ШЕВЧЕНКО.

Штаб УралВО, 26 апреля.

В президиуме облисполкома

О премировании работников Свердловского государственного театра оперы и балета имени А. В. Луначарского

Президиум Свердловского областного исполнительного комитета принял постановление о награждении грамотами облисполкома лучших работников Государственного театра оперы и балета имени А. В. Луначарского.

В числе награжденных:
 Ю. М. Бернер—директор театра, А. Э. Маргулян—народный артист УССР — художественный руководитель и дирижер театра, Л. М. Брагинский — заслуженный артист УССР—дирижер театра, А. А. Люблин — дирижер театра, И. И. Келлер — режиссер театра, А. А. Колосов — режиссер театра, В. Н. Трэмбицкий — композитор, В. Г. Ухов — заслуженный деятель искусств РСФСР, А. В. Новиков — заслуженный артист РСФСР, Д. С. Аграновский—заслуженный артист РСФСР, Н. П. Савченко — артист театра, О. В. Колодуб — артистка театра, М. Р. Глазунова — артистка театра, Н. И. Ниславская—артистка

театра, М. М. Белоусова-Барнер — артистка театра, П. Н. Иванов — артист театра, А. С. Фиганов — артист театра, Н. Ф. Щегольков — артист театра, А. В. Курочкин — артист театра, А. Л. Брайнин — артист театра, В. А. Илшин — артист театра, З. И. Михайлова — артистка театра, В. Г. Сулима — артист балета, А. И. Шелков — артист балета, А. И. Баранович — артистка хора, Т. В. Налиновская-Илшина — артистка хора, К. А. Кузьмичева—артистка балета, Е. И. Чапига — артистка хора, А. Н. Вронская — артистка балета, Т. Н. Николаев — артист хора, Г. Я. Гранат — артист оркестра, М. Б. Петрушанский—артист оркестра, М. И. Виткин — артист оркестра, А. Я. Фурман — артист оркестра, А. П. Нурин — артист оркестра, Л. Е. Мошнович — артист оркестра, А. Д. Доминчук — артист оркестра, М. Г. Евтеев — секретарь партбюро театра, А. А. Панин—главный админист-

ратор, Г. М. Айзенберг—управляющий, И. Я. Вишнявский — зав. электротехом, М. Г. Шипулин — зав. монтажно-ремонтной частью, В. П. Ваулин — зав. костюмерной, З. А. Миславская — кассирша театра, Е. В. Наумова — билетерша театра, А. Г. Смолина — зав. костюмерной, А. Н. Пискунов — машинист сцены, А. И. Ниславская — уборщица, М. И. Софьяни — билетерша, Е. А. Сонягина — отв. одеващица, Е. А. Перминова — гардеробщица, П. М. Помонарава—старшая билетерша, А. И. Шарипова — уборщица, Е. П. Удильева—билетерша.

В распоряжение отдела искусств и директора театра для премирования особо отличившихся работников театра выделено 50.000 рублей. Кроме того, театру-юбиляру выплачивается льготная машина.

Директор театра Ю. М. Бернер и секретарь партбюро театра М. Г. Евтеев премированы месячными окладами.